

తులం బంగారం ఎప్పడిస్తారు?: ఎమ్మెల్యే మర్రి

నేరేడ్ వెల్, జనవరి 31 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇద్దరు హామీ మేరకు తులం బంగారం ఎప్పడిస్తారు ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు.

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్- మేడ్డల్ I హైదరాబాద్, శనివారం 1 ఫిబ్రవరి 2025 HYDERABAD



నిటిబ్యూరో, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): ఏ జంక్షన్ వద్ద ట్రాఫిక్ జామ్ ఉందో తెలుసుకుని, ట్రాఫిక్ లో చిక్కుకోకుండా దానికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గంలో వెళ్లడానికే ముందుగా నమాదానిని పాఠించి సరికొత్త పద్ధతిని శ్రీకారం చుట్టాలని హైదరాబాద్ పోలీసులు, ఇందులో భాగంగానే అత్యాచార సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో రూపొందించిన 'ట్రాఫిక్ పర్ఫామన్స్' వ్యవస్థను సైబరాబాద్ పోలీసులతో కలిసి పరిమోడలింగ్ చేసిన జోయిల్ తో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు.

డివర్లోడ్ కు మీరే బాధ్యులు

ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఏర్పాటుకు ఒత్తిడి!

అధిక భారముంటున్న విద్యుత్ వినయోగదారులు

ప్రత్యామ్నాయంపై దృష్టిపెట్టిన ఎస్పీడీసీఎల్

నిటిబ్యూరో, గ్రేటర్ పరిధిలోని రామంతాళ ప్రాంతంలో ఒక అపార్ట్మెంట్ గతంలో నిర్మించారు. అందులో ఎనిమిది ఫ్లాట్లు ఉన్నాయి.



మొట్టమొదటి కంట్రీ లోడ్ 20 కిలోవాట్లకు మించి ఉన్న ప్రత్యామ్నాయం ఏర్పాటు చేసుకోవట్లు గుర్తించారు.

గ్రేటర్ లో అధికారుల అంచనా ప్రకారం 20 కిలోవాట్లైన లోడ్ పడుతున్న పదివేల భవనాలు, అపార్ట్మెంట్లలో ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ మెట్రిక్ వాలంటీ సుమారుగా రూ. 300 కోట్లు ఖర్చవుతుంది.

ప్రస్తుతాన్ని చేస్తున్నారా. కొత్త నిర్మాణాల చేస్తున్నారా ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఏర్పాటును తప్పనిసరిగా చేస్తున్నారా అపార్ట్మెంట్లలో ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఏర్పాటును తప్పనిసరిగా చేసుకోవట్లు గుర్తించారు.

10 సర్కిళ్ల పరిధిలో..

గ్రేటర్ పరిధిలోని 10 సర్కిళ్ల పరిధిలో సుమారు 1.85 లక్షల డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఉన్నాయి. వాటిపై చాలా చొప్పు ఓవర్ లోడ్ ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు.

వాటి లోడ్ తదితర వివరాలను సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో జిహెచ్ఎస్ పరిధిలోనే దాదాపుగా పదివేల అపార్ట్

లోడ్ పెరుగుతోంది..

గ్రేటర్ లో విద్యుత్ కనెక్షన్ల గణనీయంగా పెరిగాయి. గతదాని సుమారు 2 లక్షల మేర కొత్త కనెక్షన్లు ఇచ్చినట్లు టీజీఎస్పీడీసీఎల్ చెబుతున్నది.



బల్లియాలో అదనపు కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న టిఆర్ఎస్ కార్పొరేట్ల ఖైదీలు

బల్లియాలో నిరసన గళం

కమిషనర్ కార్యాలయం ఎదుట టిఆర్ఎస్ కార్పొరేట్ల ఖైదీలు

సీఎం, మేయర్ కు వ్యతిరేకంగా నిరాదానాలు దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ సభ్యులపై చర్యలకు డిమాండ్

అదనపు కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేత

నిటిబ్యూరో, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్పొరేట్లకు తమ నిరసన గళాన్ని ఉధృతం చేశారు. ప్రజాస్వామ్య యువతగా ప్రభుత్వ వైఖరిపై ప్రజాక్షేత్రంలో పోరాడుతున్న టిఆర్ఎస్ కార్పొరేట్లకు అణగారిన పాత కార్పొరేట్లను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు.



నల్లకుంట శంకరమఠం కూరగాయల మార్కెట్లో దుకాణాల కూల్చివేత

రోడ్డున పడేశారు..

అంబేద్కర్: శంకరమఠం కూరగాయల మార్కెట్లో రోడ్డును ఆక్రమించుకొని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారంటూ జిహెచ్ఎస్ పోలీస్ స్టాన్ లోని అధికారులు మొత్తం కూరగాయల దుకాణాలను జేసీబీలను పెట్టి తొలగించారు.



ముత్తంగిలో హైద్రా కూల్చివేతలు

నంగాండ్ల జిల్లా పట్టణంనుండి మండలం ముత్తంగిలో గాయత్రి కానలిసీ పార్క్ స్టేషన్లో అత్యధిక నిర్మాణాలు విస్తృతంగా ప్రారంభమై సుమారు 100 మంది వీధి వ్యాపారులు స్థానిక కాల్వారీడ్ గంగాధర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో శిబిరం ఏర్పర్చి కార్యాలయంలో డి.సి. ముఖందర్ రెడ్డిని కలిశారు.

గ్రేటర్లో షురువైన ఎండలు

నిటిబ్యూరో, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్ లో అప్పుడే ఎండలు మరువయ్యాయి. శుక్రవారం గరిష్ఠం 33.4, కనిష్ఠం 17.8 డిగ్రీల సెల్సియస్, గాలిలో తేమ 43 శాతంగా సమాధై నల్ల హైదరాబాద్ వాతావరణం కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.



గోషామహల్ లో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు, నాయకులు

అరెస్టులు.. నిరసనల మధ్య..

ఉస్మానియా శంకుస్థాపన

గోషామహల్ లో అరెస్టుల గురించి చెప్పిన పోలీసులు

అలిప్సా/సూర్యబజార్: గోషామహల్ లో పోలీసులు అరెస్టుల గురించి చెప్పారు. స్థానికుల నిరసనను, వివిధ పార్టీల నాయకుల ముందుస్తు అరెస్టులకు మధ్య శుక్రవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గోషామహల్ స్టేడియంలో ఉస్మానియా దవాఖాన నూతన భవన నిర్మాణానికి శుభామి పూజ చేసి వెళ్ళారు.



షుక్రవారంలో నిరసన తెలుపుతూ..



నిరసన కార్యక్రమాలను అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు

ఉస్మానియా దవాఖాన శంఖుస్థాపన సందర్భంగా పోలీసులు టిఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులను ముందుస్తుగా అరెస్టు చేశారు. గోషామహల్ నియోజకవర్గం టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, ఆశీష్ కుమార్ యాదవ్, సురేష్ ముద్దాపాటితో పాటు పలువురు టీజీపీ నాయకులను అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు.



పారబోస్టీ... ఫైన్

నిటిబ్యూరో: నిర్మాణాలు చేపట్టే సమయంలో కానీ, ఇంటి మరమ్మత్తులు, అధునిక రణ చేసే సమయంలో వచ్చే వ్యర్థాలను జిహెచ్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ లోనే నింపి ద్వారా సీ ఆండ్ డి (కన్స్ట్రక్షన్ అండ్ డిమాండ్) ప్లాంట్లను అమర్చించడం కోరడం జాబ్ స్థలాలు, చెరువులు, నాలల చక్కన పడేస్తున్నారని, డి.సీ.ఎ.కె. పేరే మాజీనా.

9999కు ఏమైంది..?

నిటిబ్యూరో, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎప్పుడైనా 9999 నంబర్ అత్యధిక కలగా రూ.10.46 లక్షలకు పెంచడం గౌడ్ అనే ధర పలికి చూపా స్పష్టంచేది. కానీ ఈ ఏడాది జిఎస్ టి సెల్లెట్ ప్రక్రియలో 9999 రెండు 9999 నంబర్ రూ.7.19 లక్షల ధర మాత్రమే అనేకై నంబర్ బిడ్డింగ్ లో 9999 సొంతం చేసుకోవడానికి వాచానధారులు పోటీ పడి వాళ్ళు. ఈ సారి ఆ నంబర్ అత్యంత తక్కువ ధర పలకడం అందరినీ విస్మయాలకి గురి చేస్తున్నది.

సందడిగా నర్సరీ మేళా

నిటి బ్యూరో/ ఖైరతాబాద్: నెగ్రెస్ రోడ్ లోని పీపుల్స్ ప్లాజా వేదికగా ఏర్పాటు చేసిన గ్రాండ్ నర్సరీ మేళా ఆకట్టుకుంటున్నది. సర్కర కల మొక్కలు, విభిన్న రకాల పుష్ప జాతులు, ఔషధ మొక్కలను అందుబాటులో ఉంచడానికే లక్ష్యంగా నర్సరీ మేళా జరిగింది. సుమారు 150 ప్రజలతో సాంకేతిక కార్యక్రమం జరిగింది.



గోలు చేసేందుకు ప్రజలు బారులు తీరుతున్నారు. కాగా, గ్రాండ్ నర్సరీ మేళాలో స్వేచ్ఛా నర్సరీ ప్రదర్శించిన అరుదైన మొక్కలు ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నాయి.

నిజాంపేటలోని నర్సరీ నంబర్ 334లోని ప్రభుత్వ అరెస్ట్ భూముల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను శుక్రవారం రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేశారు.

ప్రభుత్వ అరెస్ట్ భూముల్లో నిర్మాణాలను చేపడితే ఎంతమాత్రం ఉపేక్షించలేదని బాచుపల్లి తహసీల్దార్ హరిసింగ్ అన్నారు. - ఉండిగల్, జనవరి 31